



11074472010970008



ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ

ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

ΤΕΥΧΟΣ ΑΝΩΝΥΜΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΚΑΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ

Αρ. Φύλλου 7447

20 Οκτωβρίου 1997

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

ΑΝΩΝΥΜΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ

Καταστατικά

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΧΙΟΥ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ»	1
Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της τροποποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΦΟΙΚΑΠΕΤΑΝΑΚΗ, ΤΕΧΝΙΚΗ, ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ, ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ, ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ, ΕΞΑΓΩΓΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ»	2
Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της τροποποίησης του Καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΒΑΤΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ - ΓΕΩΡΓΟΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και το διακριτικό «ΒΑΤΑ Α.Ε.»	3
Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της τροποποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΝΩΝΥΜΗ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ - ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΗ ΕΙΣΠΡΑΚΤΟΡΙΚΗ - ΕΜΠΟΡΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» δ.τ. «FINTRUST S.A.»	4
Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της τροποποίησης του Καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ ΜΠΗΤΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ»	5
Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της τροποποίησης του Καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «PENTE – Ανώνυμη Εμπορική Εταιρεία Τροφίμων, Ειδών Οικιακής Χρήσης και Γενικά Καταναλωτικών Αγαθών»	6
Ανακοινώσεις	
Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΟΜΙΛΟΣ ΟΙΚΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ»	7
Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «"ΘΥΡΕΟΣ" ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΚΑΙ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ»	8
Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΚΡΟΥΑΣΑΝ ΚΟΛΩΝΑΚΙ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ»	9
Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ ΜΠΗΤΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Α.Ε.»	10
Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας «Ανώνυμος Πλεκτοβιομηχανική και Εμπορική Εταιρεία Προδρ. Σχιζας» και το δ.τ. «TRICOT MAC»	11
Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «PENTE – Ανώνυμη Εμπορική Εταιρεία Τροφίμων, Ειδών Οικιακής Χρήσης και γενικά Καταναλωτικών Αγαθών»	12
Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ROTO-TEC ΑΔΑΚΤΥΛΟΣ Α.Ε. ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ»	13

ΑΝΩΝΥΜΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΑ

(1)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΧΙΟΥ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΧΙΟΥ

Την 10.10.97 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας και πήρε αριθμό Μητρώου 39048/84/B/97/05 η Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΧΙΟΥ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» καθώς επίσης και η με αριθ. 821/10/10/97 απόφαση του Προέδρου της ΝΕΟΑΑ με την οποία χορηγήθηκε άδεια σύστασης και εγκρίθηκε το καταστατικό της ως άνω εταιρείας όπως αυτό καταρτίστηκε με την με αριθ. 14056/12/9/97 πράξη της Συμβολαιογράφου Χίου Ιουλίας Ιωάννη Γαφου αυζ. Δημητρίου Σαρρή και συμπληρώθηκε με την 14198/3.10.97 της ίδιας.

Η περίληψη του καταστατικού της έχει ως εξής:

1. Επωνυμία: «ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΧΙΟΥ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ».

2. Έδρα: Έδρα της εταιρείας ορίζεται ο Δήμος Χίου του Ν. Χίου.

3. Σκοπός: Σκοπός της εταιρείας είναι:

α) Η διαχείριση και υλοποίηση του Κοινοτικού Προγράμματος LEADER II για τον Νομό Χίου.

β) Η τεχνική υποστήριξη των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (ΟΤΑ) Συμβουλίων περιοχής των Συνδέσμων Δήμων και Κοινοτήτων, των Αναπτυξιακών Συνδέσμων της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης, των επιχειρήσεων των ΟΤΑ και των άλλων νομικών προσώπων που συνιστούν ή συμμετέχουν οι παραπάνω φορείς.

γ) Η τεχνική υποστήριξη των συνεταιριστικών οργανώσεων του Ν. Χίου καθώς και των επιχειρήσεων και των άλλων νομικών προσώπων που συστήνουν ή στα οποία συμμετέχουν.

δ) Η τεχνική υποστήριξη των μικρομεσαίων επιχειρήσεων, η ενημέρωση, πληροφόρηση και οργάνωση αυτών, η ενθάρρυνση λειτουργίας και επέκτασης βιώσιμων μονάδων, η προσαρμογή τους στις νέες τεχνολογικές απαιτήσεις και γενικά στα νέα δεδομένα του Ευρωπαϊκού Οικονομικού χώρου.

ε) Η τεχνική υποστήριξη Τοπικών Αναπτυξιακών Προγραμμάτων που ενδιαφέρουν την Τοπική Αυτοδιοίκηση, η ενθάρρυνση και υποστήριξη με κάθε πρόσφορα μέσα τοπικών παραγωγικών πρωτοβουλιών, η προώθηση και η δημιουργία προϋποθέσεων για τη συνεχή και αυτοδύναμη ανάπτυξη του Ν. Χίου με βάση τις τοπικές δυνάμεις, η ανάπτυξη του ανθρώπινου δυναμικού, η διεύρυνση της τοπικής αγοράς εργασίας και γενικότερα η προώθηση της ενδογενούς ανάπτυξης.

στ) Η ανάληψη από τομείς του Δημόσιου Τομέα ερευνών, μελετών, επιμορφωτικών και άλλων προγραμμάτων που έχουν σχέση με την τοπική και Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση, τη συνεταιριστική οργάνωση των παραγωγών και την τοπική ανάπτυξη.

ζ) Η προστασία του περιβάλλοντος κατά την προώθηση της περιφερειακής και τοπικής ανάπτυξης.

η) Η ανάληψη παραγωγικών και επενδυτικών πρωτοβουλιών.

θ) Η αντιπροσώπευση αλλοδαπών και Ελληνικών επιχειρήσεων καθώς και η συμμετοχή της εταιρείας σε υφιστάμενες ή υπό σύσταση συναφείς επιχειρήσεις.

ι) Η διενέργεια κάθε συναφούς δραστηριότητας για την εξυπηρέτηση των παραπάνω σκοπών.

4. Διάρκεια: Η διάρκεια της εταιρείας ορίζεται σε 20 έτη.

5. Μετοχικό Κεφάλαιο και τρόπος καταβολής του.

Ορίζεται σε (20.000.000) είκοσι εκατομμύρια δρχ. καταβληθέν σε μετρητά στο εταιρικό ταμείο.

6. Αριθμός, Είδος και ονομαστική αξία μετοχών.

Το Μετοχικό Κεφάλαιο της εταιρείας διαιρείται σε (200) ονομαστικές μετοχές ονομαστικής αξίας κάθε μετοχής δρχ. (100.000).

7. Αριθμός μελών Διοικητικού Συμβουλίου και θητεία αυτού.

Το Διοικητικό Συμβούλιο αποτελείται από 11 μέλη τα οποία εκλέγονται από τη Γενική Συνέλευση των μετόχων για 4ετή θητεία.

8. Εταιρική χρήση και λήξη της πρώτης εταιρικής χρήσης.

Η εταιρική χρήση αρχίζει την 1η Ιανουαρίου και λήγει την 31 Δεκεμβρίου του ίδιου χρόνου. Εξαιρετικά η πρώτη εταιρική χρήση αρχίζει από τη νόμιμη σύσταση της εταιρείας και λήγει την 31η Δεκεμβρίου του έτους 1998.

9. Εκπροσώπηση της εταιρείας.

Το πρώτο Διοικητικό Συμβούλιο που θα εκπροσωπεί την εταιρεία μέχρι την τακτική Γενική Συνέλευση του έτους 1999 είναι:

1. Βαρκάρης Γεώργιος του Ζαννή.

2. Λαμπρινούδης Πολύδωρος του Εμμανουήλ.

3. Ζαννίκος Αριστείδης του Γεωργίου.

4. Λατουσάκης Νικόλαος του Γεωργίου.

5. Λαβίδας Χρήστος του Αλεξάνδρου.

6. Καρακόζης Παναγιώτης του Μάρκου.

7. Γανιάρης Κωνσταντίνος του Παύλου.

8. Παρθενίδης Χρυσοσθένης του Κωνσταντίνου.

9. Κλειδάς Ζαννής του Ιωάννη.

10. Κρητικός Παναγιώτης του Κοσμά.

11. Λίτινας Νικόλαος του Αντώνιου.

10. Ελεγκτές της εταιρείας για την πρώτη εταιρική χρήση:

Τακτικοί:

α) Γεώργιος Ιαδώρα Μιχαλιώδης λογιστής κάτοικος Χίου με ΑΜ ΟΕΕ 5108.

β) Δημήτριος Κωνσταντίνου Κουντουριάδης λογιστής κάτοικος Χίου με ΑΜ ΟΕΕ 10147.

Αναπληρωματικοί:

α) Αναστάσιος Οδυσσεά Μακρίδης λογιστής κάτοικος Χίου με ΑΜ ΟΕΕ 38135.

β) Αντώνιος Γεωργίου Μαμούνας λογιστής κάτοικος Χίου με ΑΜ ΟΕΕ 25183.

Η αμοιβή του καθενός που θα χρησιμοποιηθεί ορίζεται σε δρχ. (20.000) είκοσι χιλιάδες.

Χίος, 10 Οκτωβρίου 1997

Με εντολή Νομάρχη

Η Προϊσταμένη

Σ. ΚΑΝΑΒΟΥΤΣΗ

(2) Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της τροποποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΦΟΙ ΚΑΠΕΤΑΝΑΚΗ, ΤΕΧΝΙΚΗ, ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ, ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ, ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ, ΞΕΑΓΩΓΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Ανακοινώνεται ότι στις 16.10.1997 καταχωρίσθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας η 7493/97 απόφασή μας με την οποία εγκρίθηκε η τροποποίηση του καταστατικού της ανώνυμης εταιρείας που έχει επωνυμία «ΑΦΟΙ ΚΑΠΕΤΑΝΑΚΗ, ΤΕΧΝΙΚΗ, ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ, ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ, ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ, ΞΕΑΓΩΓΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και αριθμό Μητρώου Α.Ε. 6774/01NT/B/86/2137.

Η εν λόγω εγκριθείσα τροποποίηση, η οποία είχε αποφασιστεί από την Εκτακτη Γενική Συνέλευση των μετόχων της εταιρείας κατά τη συνεδρίαση της στις 2.10.97 έχει ως ακολούθως:

Άρθρο 3 (περιληψη)

Έδρα της εταιρείας ορίζεται ο Δήμος Γλυφάδας.

Την ίδια ημερομηνία καταχωρήθηκε στο Μητρώο Α.Ε. και ολόκληρο το νέο κείμενο του καταστατικού.

Η νέα διεύθυνση των Γραφείων της εταιρείας είναι Α. Βουλαγμένης 107 Ηρακλείου 107 Ηρακλείου και Μ. Αλεξάνδρου.

Καλλιθέα, 16 Οκτωβρίου 1997

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής
Π. ΣΟΛΩΜΙΔΗΣ

(3)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της τροποποίησης του Καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΒΑΤΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ - ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ - ΓΕΩΡΓΟΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και το διακριτικό «ΒΑΤΑ Α.Ε.»

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 10.10.1997 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας η με αριθμό 5669/97 απόφασή μας με την οποία εγκρίθηκε η τροποποίηση του άρθρου 5 του Καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΒΑΤΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ - ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ - ΓΕΩΡΓΟΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και με αριθμό μητρώου 6179/01NT/B/86/343, σύμφωνα με την από 30.6.97 απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της.

Η τροποποίηση που εγκρίθηκε έχει ως εξής σε περιληψη:

Άρθρο 5

Με την απο 30.6.97 απόφαση της Ετήσιας Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της εταιρείας το εκ δρχ. τριακοσίων δέκα πέντε εκατομμυρίων τετρακοσίων εβδομήντα δύο χιλιάδων (315.472.000) Μετοχικό Κεφάλαιο

της εταιρείας αυξάνεται κατά είκοσι πέντε εκατομμύρια (25.000.000) δραχμές σε μετρητά με έκδοση είκοσι χιλιάδων (25.000) νέων ανωνύμων μετοχών ονομαστικής αξίας κάθε μίας χιλίων (1.000) δραχμών.

Μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας που απαιτείται για την πραγματοποίηση της παραπάνω αυξήσεως του Μετοχικού Κεφαλαίου της εταιρείας το συνολικό εταιρικό κεφάλαιο της εταιρείας θα ανέλθει σε τριακόσια σαράντα εκατομμύρια τετρακόσιες εβδομήντα δύο χιλιάδες (340.472.000) και θα διαιρείται σε τριακόσιες σαράντα χιλιάδες τετρακόσιες εβδομήντα δύο (340.472) ανώνυμες μετοχές ονομαστικής αξίας εκάστης χιλίων (1.000) δραχμών.

Την ίδια ημερομηνία καταχωρήθηκε στο Μητρώο και ολόκληρο το νέο κείμενο του καταστατικού μαζί με τις τροποποιήσεις που έγιναν.

Καλλιθέα, 10 Οκτωβρίου 1997

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής
Π. ΣΟΛΩΜΙΔΗΣ

(4)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της τροποποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΝΩΝΥΜΗ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ - ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΗ - ΕΙΣΠΡΑΚΤΟΡΙΚΗ - ΕΜΠΟΡΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» δ.τ. «FINTRUST S.A.»

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Ανακοινώνεται ότι στις 10.10.1997 καταχωρίστηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας η υπ' αριθμ. 6107/97 απόφασή μας με την οποία εγκρίθηκε η τροποποίηση του καταστατικού της ανώνυμης εταιρείας που έχει επωνυμία «ΑΝΩΝΥΜΗ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ - ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΗ - ΕΙΣΠΡΑΚΤΟΡΙΚΗ - ΕΜΠΟΡΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» δ.τ. «FINTRUST S.A.» αριθμό Μητρώου Α.Ε. 33767/01NT/B/95/2132.

Η εν λόγω εγκριθείσα τροποποίηση, η οποία είχε αποφασιστεί από την Τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων της εταιρείας κατά τη συνεδρίαση της στις 30 Ιουνίου 1997 έχει ως ακολούθως:

Άρθρο 1

Σύσταση - Επωνυμία

Συνιστάται Ανώνυμη Εμπορική Εταιρεία δια μετόχων με την επωνυμία «ΑΝΩΝΥΜΗ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ - ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΗ - ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» δ.τ. «FINTRUST S.A.». Στα ξενόγλωσσα κείμενα η επωνυμία της εταιρείας και ο διακριτικός τίτλος θα αναγράφονται σε πιστή μετάφραση.

Άρθρο 2

Σκοπός της εταιρείας είναι:

1) Η παροχή υπηρεσιών διαχείρισεως υποθέσεων επιπλοφασιών ιδιωτών και επιχειρήσεων, με την επιφύλαξη των διατάξεων του Ν. 2396/96.

2) Η μελέτη της εγχώριας και διεθνούς αγοράς, η συγκέντρωση και παροχή δημοσιευσιμών στοιχείων και πληροφοριών σε σχέση ιδίως με συγκεκριμένες αξίες, τίτλους επιχειρήσεις και ακίνητα και γενικά με κάθε νόμιμη οικονομική δραστηριότητα.

3) Η παροχή συμβουλών προς επιχειρήσεις και υπηρεσιών διοίκησης και διαχείρισης επιχειρήσεων, με την επιφύλαξη των διατάξεων του Ν. 2396/96. Η παροχή εκτιμητικών συμβουλών και υπηρεσιών κάθε είδους προς επιχειρήσεις και ιδιώτες.

4) Η εμπορία παντός είδους μεταφορικών μέσων, ανταλλακτικών και η παροχή τεχνικής εξυπηρέτησης επί αυτών.

5) Η εμπορική αντιπροσώπευση οίκων και επιχειρήσεων του εξωτερικού και του εσωτερικού, που επιδιώκουν σκοπούς ίδιους ή παρεμφερείς με τους σκοπούς της Εταιρείας.

6) Η συμμετοχή σε άλλες ή η σύμπραξη με άλλες επιχειρήσεις και γενικώς, η υπο οποιαδήποτε νομική μορφή επιχειρηματική συνεργασία με άλλα φυσικά ή νομικά πρόσωπα ή οίκους του εσωτερικού ή του εξωτερικού, που επιδιώκουν σκοπούς ίδιους ή παρεμφερείς με τους σκοπούς της Εταιρείας.

7) Η παροχή κάθε εξειδικευμένης υπηρεσίας, η οποία συναρτάται με τους προαναφερμένους σκοπούς της Εταιρείας και είναι απαραίτητη για την επιδίωξη αυτών. Για την επιτυχία του σκοπού της, η εταιρεία δύναται:

α) να αγοράζει, έχει στην κυριότητά της, πωλεί, ανταλλάσσει, μισθώνει και εκμισθώνει ακίνητα, γή και κτίρια οποιουδήποτε είδους και κατηγορίας, να υποθηκεύει και βορύνει αυτά και να οικοδομεί, συντηρεί, επεκτείνει και τροποποιεί οικοδομήματα σε αυτά, όπως είναι αναγκαίο ή κριθεί σκόπιμο προς επιτυχία του εταιρικού σκοπού, όπως αυτός ορίζεται στο παρόν άρθρο.

β) να αγοράζει αγαθά, υλικά, εμπορεύματα και προσωπική ιδιοκτησία οποιουδήποτε είδους και κατηγορίας, περιλαμβανομένων αυτοκινήτων και να κατέχει, είναι κυρία, ενεχυριάζει, υποθηκεύει, πωλεί ή άλλως πως διαθέτει, ανταλλάσσει αυτά και λαμβάνει αντάλλαγμα γι' αυτά.

γ) να καταχωρεί, αγοράζει, αποκτά με άδεια ή άλλως και να κατέχει, χρησιμοποιεί, πωλεί, εκχωρεί ή άλλως πως διαθέτει σήματα, διακριτικά γνωρίσματα, καταχωρημένα ή άλλα σχέδια, έργα πνευματικής ιδιοκτησίας, διπλώματα ευρεσιτεχνίας και οποιαδήποτε άλλα δικαιώματα για την προστασία εφευρέσεων, βελτιώσεων, μεθόδων ή τεχνολογίας, σύμφωνα με τους Ελληνικούς νόμους ή τη νομοθεσία οποιουδήποτε άλλου Κράτους, και

δ) να εκτελεί οποιαδήποτε άλλη εμπορική, βιομηχανική ή χρηματοδοτική δραστηριότητα και ειδικότερα, να δανείζεται ή συλλέγει χρήματα για οποιονδήποτε εταιρικό σκοπό, να χορηγεί ασφάλειες και παρέχει εγγυήσεις προς το συμφέρον της ή προς το συμφέρον τρίτων, να επενδύει σε ομόλογα, κτηματικά ομόλογα και σε κάθε άλλη μορφή χρεωγράφων οποιασδήποτε εταιρείας, να συναλλάσσεται με οποιονδήποτε άλλον τρόπο σε σχέση προς τέτοια χρεώγραφα και να τα διαθέτει και επίσης, να αποκτά και να διαθέτει συμμετοχές στο κεφάλαιο ή στα συμφέροντα άλλων εταιρειών, οποτεδήποτε οι εν λόγω δραστηριότητες αφορούν κατά την κρίση του Διοικητικού Συμβουλίου της, τον εταιρικό σκοπό ή είναι, σε κάθε περίπτωση, προς όφελος της εταιρείας ή ενδείκνυται προς επίτευξη του εταιρικού σκοπού.

Την ίδια ημερομηνία καταχωρίστηκε στο Μητρώο Α.Ε. και ολόκληρο το νέο κείμενο του τροποποιηθέντος καταστατικού.

Καλλιθέα, 10 Οκτωβρίου 1997

Με εντολή Νομάρχη

Ο Διευθυντής

Π. ΣΟΛΩΜΙΔΗΣ

(5)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της τροποποίησης του Καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «PENTE – Ανώνυμη Εμπορική Εταιρεία Τροφίμων, Ειδών Οικιακής Χρήσης και γενικά Καταναλωτικών Αγαθών».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 13.10.1997 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας η με αριθμό 20309/97 απόφαση μας με την οποία εγκρίθηκε η τροποποίηση των άρθρων 4 και 5 του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «PENTE – Ανώνυμη Εμπορική Εταιρεία Τροφίμων, Ειδών Οικιακής Χρήσης και γενικά Καταναλωτικών Αγαθών» και αριθμό μητρώου 4521/01/Β/86/4519 σύμφωνα με την από 29.6.1997 απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της. Την ίδια ημερομηνία καταχωρήθηκε στο Μητρώο ολόκληρο το νέο κείμενο του καταστατικού μαζί με τις τροποποιήσεις.

Οι τροποποιήσεις που εγκρίθηκαν έχουν ως εξής (σε περιληψη).

Άρθρο 4

Σκοπός της Εταιρείας είναι: Η εμπορία γενικά καταναλωτικών αγαθών, οι εισαγωγές και εξαγωγές τέτοιων ειδών καθώς και η αντιπροσώπευση τέτοιων και παρεμφερών ειδών. Η ίδρυση και λειτουργία εργαστηρίων και πρατηρίων παραγωγής και εμπορίας ειδών αρτοποιίας και ζαχαροπλαστικής. Η ίδρυση και λειτουργία, εστιατορίων, αναψυκτηρίων και κέντρων αναψυχής και αθλήσεως. Η ίδρυση και λειτουργία κέντρου κοπής κρεάτων, συσκευασίας, διανομής και εμπορίας αυτών. Η ίδρυση και λειτουργία καταστημάτων ή τμημάτων σε είδη λειτουργούντα καταστήματα εμπορίας γεωργικών εφοδίων, μηχανημάτων και γεωργικών φαρμάκων. Η ίδρυση και λειτουργία πρατηρίων εμπορίας υγρών καυσίμων, ορυκτελαίων και ειδών αυτοκινήτων καθώς και η ίδρυση και λειτουργία πλυντηρίων αυτοκινήτων και γενικά σταθμών εξυπηρέτησεως αυτοκινήτων. Για την επιδίωξη του σκοπού της η εταιρεία μπορεί: α) Να συμμετέχει σε οποιαδήποτε επιχείρηση του ίδιου ή παρεμφερούς σκοπού, β) Να συνεργάζεται με οποιοδήποτε φυσικό ή νομικό πρόσωπο, με οποιοδήποτε τρόπο, γ) Να ιδρύει επιχειρήσεις τυποποιήσεως, συσκευασίας και μετασχηματισμού, πλην παραγωγής, των εμπορευομένων από αυτήν καταναλωτικών αγαθών ή να συμμετέχει σε τέτοιες επιχειρήσεις ή παραμφερούς σκοπού, δ) Να αντιπροσωπεύει οποιαδήποτε επιχείρηση ελληνική ή ξένη που έχει τις ίδιες ή παραμφερείς δραστηριότητες εμπορευομένων από αυτήν καταναλωτικών αγαθών ή να συμμετέχει σε τέτοιες επιχειρήσεις, ε) Να αντιπροσω-

πύει οποιαδήποτε επιχείρηση ελληνική ή ξένη που έχει τον ίδιο σκοπό.

Άρθρο 5

ιστ) Με την από 29.6.1997 απόφαση της Τακτικής Συνελεύσεως αυξάνεται το κεφάλαιο της εταιρείας κατά 1.111.830.000 δραχμές η δε αύξηση αυτή προέρχεται:

α) Από την κεφαλαιοποίηση των αποφορολογημένων και δεσμευομένων κερδών στους μετόχους της χρήσης 1995 (144.884.197 δρχ.) ποσό δραχμών 100.894.237 και της χρήση 1996 (600.000.000 δρχ.) ποσό δρχ. 312.931.015.

β) Από την υποχρεωτική κεφαλαιοποίηση των αφορολογητών αποθεματικών του άρθρου 21 του Ν. 1892/1990 της χρήσης 1993 που ανέρχονται στο ποσό των 138.911.180 δραχμών.

γ) Από την υποχρεωτική κεφαλαιοποίηση της υπεραξίας που έχει προκύψει από την αναπροσαρμογή των παγίων στοιχείων (άρθρ. 21 του Ν. 2065/1992) με διανομή δωρεάν των νέων μετόχων στους μετόχους της εταιρείας κατά την αναλογία συμμετοχής τους στο Μετοχικό Κεφάλαιο, η οποία έχει προσδιοριστεί σύννομα και ανέρχεται στο ποσό των 422.991.164 δρχ. και

δ) Από εισφορά σε μετρητά των μετόχων ποσού δρχ. 136.102.404 δραχμών.

ε) Ετσι, το σύνολο του Μετοχικού Κεφαλαίου της εταιρείας ανέρχεται στο ποσό των 4.475.660.000 δραχμές και διαιρείται σε 447.566 ονομαστικές μετοχές ονομαστικής αξίας της καθεμιάς 10.000 δραχμών.

Αθήνα, 13 Οκτωβρίου 1997

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής
ΙΩΑΝ. ΠΕΤΡΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ

Την ίδια ημερομηνία καταχωρήθηκε στο Μητρώο και ολόκληρο το νέο κείμενο του καταστατικού μαζί με τις τροποποιήσεις του.

Αθήνα, 13 Οκτωβρίου 1997

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής
Ι. ΠΕΤΡΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ

(7)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Αωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Αώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΟΜΙΛΟΣ ΟΙΚΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ»

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 7.10.1997 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Αωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία της Αώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΟΜΙΛΟΣ ΟΙΚΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και αριθμό Μ.Α.Ε. 22465/01ΑΤ/Β/90/1262.

1) Ετήσιες οικονομικές καταστάσεις ισολογισμός, έκθεση διαχείρισης διοικητικού Συμβουλίου και έκθεση ελεγκτών για τη χρήση 1.1.1996 - 31.12.1996.

2) Το από 30.6.1997 πρακτικό της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων με το οποίο ορίστηκαν ελεγκτές χρήσης 1.1.1997 - 31.12.1997 οι εξής:

Τακτικοί:

α) Σοφιαδέλης Κων/νος του Αποστόλου Ερατούς 46 Χολαργός, πτυχιούχος Α.Β.Σ.Π. Αρ. Μητρ. Ο.Ε.Ε. 9992027590.

β) Τσαρμπόπουλος Βασίλειος του Χρήστου Βαλαωρίτου 12 Α. Λιοσίων, πτυχιούχος Α.Σ.Ο.Ε.Ε. Αρ. Μητρ. ΟΕΕ 9993029205.

Αναπληρωματικοί:

α) Κούρος Απόστολος Σόλωνος 86 Αθήνα ΑΔΤ Α 092822, πτυχιούχος ΑΣΟΕΕ Αρ. Μητρ. ΟΕΕ 9996007149.

β) Αργύριος Μωραίτης, Ζαννή 63-65 Πειραιάς, Αρ. Δ.Τ. Α 642947, πτυχιούχος ΑΣΟΕΕ έτος κτήσης πτυχίου 1969.

Αγία Παρασκευή, 7 Οκτωβρίου 1997

Με εντολή Νομάρχη
Ο Τμηματάρχης
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΩΒΑΙΟΣ

(8)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Αωνύμων Εταιρειών της τροποποίησης του Καταστατικού της Αώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ ΜΠΗΤΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 13.10.1997 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Αωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας η με αριθμό 21759/97 απόφασή μας με την οποία εγκρίθηκε η τροποποίηση του άρθρου 2 του καταστατικού της Αώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ ΜΠΗΤΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και αριθμό Μ.Α.Ε. 1380/01/Β/86/1379 σύμφωνα με την από 30.6.1997 απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της.

Η τροποποίηση που εγκρίθηκε έχει ως εξής (σε περίληψη).

Άρθρο 2

Έδρα

1. Έδρα της εταιρίας ορίζεται ο Δήμος Πειραιώς.

2. Με αποφάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου δύνανται να ιδρύονται υποκαταστήματα, πρακτορεία ή Γραφεία της εταιρίας ή να διορίζονται αντιπρόσωποι οπουδήποτε στην ημεδαπή ή αλλοδαπή και να καθορίζονται συγχρόνως οι όροι λειτουργίας, η φύση καθώς και η έκταση των εργασιών αυτών.

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Αωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Αώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «"ΘΥΡΕΟΣ" ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΚΑΙ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 9.10.97 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Αωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία της Αώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «"ΘΥΡΕΟΣ"»

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΚΑΙ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με αριθμό μητρώου 28371/01ΑΤ/Β/93/1948.

1) Πρακτικό Γενικής Συνελεύσεως 30.6.97 περί εκλογής Ελεγκτών χρήσης 1997 ως κατωτέρω:

Τακτικοί:

1) Μήτσου Θωμάς του Ναπολέοντα, πτυχιούχος ΑΣΟΕΕ, γεννημένος στην Λειβαδιά το έτος 1966, κάτοικος Αθηνών, οδός Λάρνακος αρ. 43, κάτοχος του υπ' αριθμ. Π 722690 δελτίου ταυτότητας με αρ. αδειας 9996044528.

2) Μηχανός Ιωάννης του Παναγιώτου, πτυχιούχος ΑΣΟΕΕ, γεννημένος στο Βέλο Κορινθίας το έτος 1946, κάτοικος Νέας Χαλκηδόνας, οδός Μαραθώνος αρ. 11, κάτοχος του υπ' αριθμ. Ξ 449874 δελτίου ταυτότητας, με αριθμό αδειας 9996045333.

Αναπληρωματικοί:

1) Καζολιά Μαρία του Αναστασίου, πτυχιούχος Οικονομικού Πανεπιστημίου, γεννημένη στην Αθήνα το έτος 1968, κάτοικος Αθηνών οδός Λάρνακος αρ. 43, κάτοχος του υπ' αριθμ. Μ 457354 δελτίου ταυτότητας, με αρ. αδειας 9992028094.

2) Χουτζούμης Αθανάσιος του Δημητρίου, πτυχιούχος ΑΣΟΕΕ, γεννημένος στην Λειβαδιά Βοιωτίας το έτος 1968, κάτοικος Κυψέλης οδός Χρ. Μάτικα αρ. 46, κάτοχος του υπ' αριθμ. Α 241677 δελτίου ταυτότητας, με αρ. αδειας 99940227619.

2) Ετήσιες οικονομικές καταστάσεις, έκθεση διαχείρισης Διοικητικού Συμβουλίου και έκθεση ελεγκτών για την χρήση 1996.

Αγία Παρασκευή, 9 Οκτωβρίου 1997

Με εντολή Νομάρχη
Η Τμηματάρχης
ΑΓΓ. ΚΑΛΟΕΙΔΑ

(9)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΚΡΟΥΑΣΑΝ ΚΟΛΩΝΑΚΙ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 15.10.1997 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΚΡΟΥΑΣΑΝ ΚΟΛΩΝΑΚΙ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ» και αριθμό Μ.Α.Ε. 14403/01/Β/86/6112.

1) Ετήσιες οικονομικές καταστάσεις, έκθεση διαχείρισης Διοικητικού Συμβουλίου και έκθεση ελεγκτών για την χρήση 1.1.96 - 31.12.96.

2) Το από 30.6.97 πρακτικό της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων με το οποίο ορίστηκαν ελεγκτές χρήσης 1.1.97 - 31.12.1997 οι εξής:

(Όνοματεπώνυμο, Διεύθυνση, Αρ. Δελτ. Ταυτ., Έτος γέννησης, Πτυχίο, έτος κτήσης του πτυχίου).

Τακτικοί:

α) Αλέξανδρος Δ. Τριδήμας, πτυχιούχος ΑΣΟΕΕ, ΑΜ

9996019596, κάτοικος Άνω Βούλας, Σουλίου 32, έτος πτυχίου 1975, ΑΔΤ Κ 360184/75/ΤΧΖ Χολαργού.

β) Γεώργιος Συγκελάκης του Ιωάννη, πτυχιούχος ΑΣΟΕΕ, ΑΜ 9996044949, κάτοικος Τερμιθέας, Δελφών 103, έτος πτυχίου 1974, ΑΔΤ Α. 044902/79/Ε' ΑΤ Αθηνών.

Αναπληρωματικοί:

α) Ιωάννης Στυλ. Φιλιπποπολίτης, πτυχιούχος Αν. Βιομηχανικής, ΑΜ 27459, κάτοικος Ν. Ιωνίας, Αγ. Φωτεινής 81, ΑΔΤ Π. 048688/Παρ. Ασφ. Ν. Ιωνίας.

β) Δημήτριος Παναγ. Λάμπρος, πτυχιούχος Ανωτ. Βιομηχανικής, ΑΜ 46123, κάτοικος Αθηνών, Κουμουνδούρου 39, ΑΔΤ Ξ 393480/5.5.83/ΑΤ Ν. Ψυχικού.

Αθήνα, 15 Οκτωβρίου 1997

Με εντολή Νομάρχη
Η Τμηματάρχης
Π. ΜΑΥΡΙΔΟΥ

(10)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ ΜΠΗΤΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Α.Ε.»

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 13.10.97 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ ΜΠΗΤΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Α.Ε.» και αριθμό μητρώου 1380/01/Β/86/1379.

1) Πρακτικό Γ.Σ. της 30.6.97 περί:

α) εκλογής Δ.Σ. που συγκροτήθηκε σε σώμα με το πρακτικό Δ.Σ. της 3.7.97 ως κατωτέρω (ονοματεπώνυμο, διεύθυνση κατοικίας, Α.Δ. ταυτότητας ιδιότητα).

1) Αλέξανδρος Ιωσήφ Αλεξανδριδής, Βαρβάκη 35 - Αθήναι, Μ 063081 Πρόεδρος και διευθύνων Σύμβουλος.

2) Θεόδωρος Αντωνίου Σκρίνης, Τέω 48 - Αθήναι, Α 628794, Αντιπρόεδρος.

3) Ιωάννης Κων/νου Μπαστιάς, Χαϊδα 13, Αθήναι, Α 321987, Σύμβουλος.

4) Χρήστος Νικολάου Αντωνάκος, Μ. Χατζηκυριακού 140, Π 031672, Σύμβουλος.

Η θητεία του ανωτέρω Διοικητικού Συμβουλίου είναι πενταετής μέχρι 30.6.2002.

Την Εταιρεία εκπροσωπεί μόνος δια της υπογραφής του.

(Όνοματεπώνυμο, διεύθυνση, Α.Δ.Τ., ιδιότητα):

Αλέξανδρος Ιωσήφ Αλεξανδριδής, Βαρβάκη 35, Αθήναι Μ 063081 Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος.

β) εκλογής ελεγκτών χρήσης 1997 ως κατωτέρω:

Τακτικοί:

(Όνοματεπώνυμο, διεύθυνση κατοικίας, Α.Δ.Τ. πτυχίο, αρ. αδειας άσκησης οικ/κού επαγγέλματος).

α) Χρήστος Θωμά Ζήσης, Ηρώων Πολυτεχνείου 9, Χαλάνδρι, Ν 031280, ΑΣΟΕΕ, 9996007909/96.

β) Γεώργιος Κυριάκου Αθανασάκος, Βλαχάβα 18, Αμφιάλη Κ 12757 Α.Β.Σ.Π. 9995030846.

Αναπληρωματικοί:

α) Χρήστος Θωμά Κολιόπουλος, Δακρίας 16, Αθήναι, Ξ 031606, ΑΣΟΕΕ, 0999205299/92.

β) Ιωάννης Χρήστου Καλτσάς, Μονεμβασιάς 24, Ν. Ιωνίας, Κ734800 Α.Β.Σ.Π. 9995019766.

II) Η έκθεση διαχείρισης του Δ.Σ., οι εκθέσεις ελεγκτών και οι ετήσιες οικονομικές καταστάσεις χρήσης 1996.

Αθήνα, 13 Οκτωβρίου 1997

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής
Ι. ΠΕΤΡΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ

2. Αλέξανδρος Μεγαπάνος του Χρήστου, Πανόρμου 23 Αθήνα ΑΔΤ Ρ 522038 πτυχ. ΑΒΣΠ αρ. αδείας ασκήσεως ΟΕ 99960026082.

II. Η έκθεση διαχείρισης του Δ.Σ., οι εκθέσεις Ελεγκτών και οι ετήσιες οικονομικές καταστάσεις (ισολογισμός) χρήσης 1.1.96 έως 31.12.1996.

Αθήνα, 13 Οκτωβρίου 1997

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής
Ι. ΠΕΤΡΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ

(11)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας «Ανώνυμος Πλεκτοβιομηχανική και Εμπορική Εταιρεία Προδρ. Σχιζας» και το δ.τ. «TRICOT MAC»

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 13.10.1997 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Α.Ε. της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία της Α.Ε. με την επωνυμία «Ανώνυμος Πλεκτοβιομηχανική και Εμπορική Εταιρεία Προδρ. Σχιζας» (δ.τ. «TRICOT MAC») και τον αριθμό μητρώου 4180/01/Β/86/4178.

1. Πρακτικό Γενικής Συνέλευσης της 30.6.1997 περί:

α. Εκλογής Δ.Σ. που συγκροτήθηκε σε σώμα με το πρακτικό Δ.Σ. της 1.7.1997 ως εξής:

1. Χαράλαμπος Προδρ. Σχιζας, κάτοικος Γλυφάδας, Ηούς αρ. 28, γεννηθείς στην Αθήνα το 1969, Α.Δ.Τ. Ξ-316087/86 του Α.Τ. Γλυφάδας, Πρόεδρος.

2. Πρόδρομος Θεοδ. Σχιζας, κάτοικος Γλυφάδας, Ηούς αρ. 28, γεννηθείς στα Σκουτερά Αιτωλοακαρνανίας το 1934, Α.Δ.Τ. Κ-233490/78 του Γ' Α.Τ. Αθηνών, Διευθύνων Σύμβουλος.

3. Αικατερίνη συζ. Προδρόμου Σχιζα, κάτοικος Γλυφάδας, Ηούς αρ. 28, γεννηθείσα στην Αθήνα το 1950 Α.Δ.Τ. Θ-944250/69 του Γ' Α.Τ. Αθηνών, μέλος.

4. Χριστίνα Προδρ. Σχιζα, κάτοικος Γλυφάδας, Ηούς αρ. 28, γεννηθείσα στην Αθήνα το 1971 Α.Δ.Τ. Ξ-072124/88 του Α.Τ. Γλυφάδας, Μέλος.

5. Γεώργιος Θεοδ. Σχιζας, κάτοικος Αθήνας, Βορέου αρ. 7, γεννηθείς στα Σκουτερά Αιτωλοακαρνανίας το 1937, Α.Δ.Τ. Ι-023020/72 του Γ' Α.Τ. Αθηνών, Μέλος.

Η θητεία του ανωτέρω Δ.Σ. είναι πενταετής (μέχρι 30.6.2002).

Την Εταιρεία εκπροσωπούν: α) ο Χαράλαμπος Προδρ. Σχιζας, Ηούς αρ. 28 Γλυφάδα, Α.Δ.Τ. Ξ-316087/86 του Α.Τ. Γλυφάδας, Πρόεδρος του Δ.Σ. και β) Πρόδρομος Θεοδ. Σχιζας, Ηούς αρ. 28 Γλυφάδα, Α.Δ.Τ. Κ-233490/78 του Γ' Α.Τ. Αθηνών, Διευθύνων Σύμβουλος, είτε από κοινού είτε χωριστά ο καθένας.

β. Εκλογής Ελεγκτών χρήσης 1997 ως κατωτέρω:

Τακτικοί:

1. Χρήστος Κων. Παπαχρήστου, Αργυροκάστρου 20 - Αθήνα, ΑΔΤ Α 610960 πτυχ. ΑΣΟΕΕ αρ. αδείας ασκήσεως ΟΕ 9996006883.

2. Δημήτριος Χ. Παλιούρας, Συρακουσών 10 - Γαλάτσι, γεννηθείς το 1940 Α.Δ.Τ. Δ-614109/61 του Α.Τ. Αγρινίου, πτυχιούχος ΑΣΟΕΕ αρ. αδείας ασκήσεως ΟΕ 9996003359.

Αναπληρωματικοί:

1. Αναστασία Χρηστάκη του Ευθυμίου οδός Αιτώως 1-3 Γαλάτσι ΑΔΤ 547557 πτυχιούχος ΑΣΟΕΕ αριθμός αδείας ασκήσεως ΟΕ 99960031198.

(12)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΠΕΝΤΕ - Ανώνυμη Εμπορική Εταιρεία Τροφίμων, Ειδών Οικιακής Χρήσης και γενικά Καταναλωτικών Αγαθών».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 13.10.1997 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΠΕΝΤΕ - Ανώνυμη Εμπορική Εταιρεία Τροφίμων, Ειδών Οικιακής Χρήσης και γενικά Καταναλωτικών Αγαθών» και αριθμό μητρώου 4521/01/Β/86/3519.

1. Πρακτικό Γ.Σ. της 29.6.1997 περί:

α) Εκλογής Δ.Σ. που συγκροτήθηκε σε σώμα με το πρακτικό Δ.Σ. της 30.6.1997 ως κατωτέρω:

1. Βασίλειος Χειμωνίδης του Σταύρου, κάτοικος Ν. Φαλήρου Αθηνών, Ακτή Ποσειδώνος αρ. 45, Α.Δ.Τ. Ι 062358/1971, Πρόεδρος του Δ.Σ. και Διευθύνων Σύμβουλος.

2. Χρήστος Μαυρόπουλος του Ιακώβου, κάτοικος Γαλάτσι Αθηνών, οδός Βείκου αρ. 42, Α.Δ.Τ. Α 058815/1961, Αντιπρόεδρος του Δ.Σ.

3. Παναγιώτης Πουρσανίδης του Κυριάκου, Σύμβουλος, κάτοικος Ανω Δάφνης Αθηνών, οδός Κρήτης αρ. 21, Α.Δ.Τ. Η. 216147/1962, Σύμβουλος.

4. Φώτιος Βυτινίδης του Γρηγορίου, κάτοικος Αγίας Παρασκευής Αττικής, οδός Ελευθερίου Βενιζέλου αρ. 61, Α.Δ.Τ. Ζ. 133822/1962, Σύμβουλος.

5. Γεώργιος Ντούλιας του Θωμά, κάτοικος Αθηνών, οδός Ανάφης αρ. 23, Α.Δ.Τ. Η. 639554/1963, Σύμβουλος.

6. Κωνσταντίνος Γιαγνίσης του Παναγιώτη, κάτοικος Ηλιουπόλεως Αττικής, οδός Πάρνηθος αρ. 44, Α.Δ.Τ. Μ 281829, Σύμβουλος.

7. Δήμος Παύλου του Κυριάκου, κάτοικος Μεταμορφώσεως Αττικής, οδός Τατσιού αρ. 34, Α.Δ.Τ. Π. 057486/1990, Σύμβουλος.

Η θητεία του ανωτέρω Διοικητικού Συμβουλίου είναι τριετής δηλ. μέχρι 29.6.200.

Την εταιρεία εκπροσωπούν από κοινού ή μεμονωμένα οι κατωτέρω:

1. Βασίλειος Χειμωνίδης του Σταύρου, κάτοικος Ν. Φαλήρου Αθηνών, Ακτή Ποσειδώνος αρ. 45, Α.Δ.Τ. Ι 062358/1971, Πρόεδρος του Δ.Σ. και Διευθύνων Σύμβουλος.

2. Χρήστος Μαυρόπουλος του Ιακώβου, κάτοικος Γαλάτσι Αθηνών, οδός Βεΐκου αρ. 42, Α.Δ.Τ. Α 058815/1961, Αντιπρόεδρος του Δ.Σ.

Αποφασίζεται δε να αναπληρώνεται ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου όταν απουσιάζει ή κωλύεται, από τον Αντιπρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου σε όλες του τις εξουσίες και αρμοδιότητες.

β) Εκλογής ελεγκτών χρήσης 1997 και ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων χρήσης 1997 ως κατωτέρω:

Τακτικός:

Εμμανουήλ Καπάντας του Ιωάννου, κάτοχος Αθηνών, οδός Φωκίωνος Νέγρη αρ. 3, κάτοχος του με αρ. Ξ 115057/1988 Δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητας Σ.Ο.Λ.

Αναπληρωματικός:

Ι. Σπυρίδων Λυκαυδής του Θεοφράστου, κάτοικος Αθηνών, οδός Φωκίωνος Νέγρη αρ. 3, κάτοχος του με αρ. Λ 287706/1977 Δελτίου Ταυτότητας Σ.Ο.Λ.

II. Ετήσιες ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις, Ισολογισμός και Έκθεση Ελεγκτών Χρήσης 1996 των εταιρειών ΠΕΝΤΕ ΑΕ και ΑΡΓΩ ΜΑΡΚΕΤ ΑΕΕ.

III. Οι ετήσιες οικονομικές καταστάσεις του Ισολογισμού, έκθεση διαχείρισης Διοικητικού Συμβουλίου και έκθεση Ελεγκτών για τη χρήση 1996.

Αθήνα, 13 Οκτωβρίου 1997

Με εντολή Νομάρχη

Ο Διευθυντής

ΙΩΑΝ. ΠΕΤΡΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ

(13)
Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ROTO-TEC ΑΔΑΚΤΥΛΟΣ Α.Ε. ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ»

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 25.9.97 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ROTO-TEC ΑΔΑΚΤΥΛΟΣ Α.Ε. ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και αριθμό μητρώου 22448/01/Β/90/531(94).

1) Οι ετήσιες οικονομικές καταστάσεις, η έκθεση Διοικητικού Συμβουλίου και η έκθεση ελεγκτών για την χρήση 1.1. - 31.12.95.

2) Πρακτικό Γ.Σ. της 30 Ιουνίου 1996 περί: Εκλογής ελεγκτών χρήσης 1996 ως κατωτέρω:

Τακτικοί:

α) Τάσης Γεώργιος του Ηλία, Φιλ. Πλυτά 55, Αθήνα, ΑΔΤ Κ. 735792, γεννηθ. το 1958 στη Λάρισα, πτυχιούχος ΑΣΟΕΕ, κτήση πτυχίου το 1982, αρ. αδείας 028631/9.2.93.

β) Μπασδέκης Γεώργιος του Θωμά, Φιλ. Πλυτά 55, Αθήνα, ΑΔΤ Π. 714342, γεννήθηκε το 1958 στην Καρδίτσα, πτυχιούχος ΑΣΟΕΕ, κτήση πτυχίου το 1982, αρ. αδείας 028632/9.2.93.

Αναπληρωματικοί:

α) Φασουλής Δημήτριος του Θωμά, Κομμουνδούρου 26, Αγ. Παρασκευή, ΑΔΤ Σ. 016036, γεννήθηκε το 1940 στα Ιωάννινα, πτυχιούχος ΑΣΟΕΕ, αρ. αδείας 028583/10.2.93.

β) Παπαϊωάννου Αλαβιάδης του Αθανασίου, Καρέα 15, Αθήνα, ΑΔΤ Μ. 001198, γεννήθηκε το 1961 στον Πειραιά, πτυχιούχος Οικονομικού Νομικής, Αρ. Αδείας 030368/17.10.94.

Αθήνα, 16 Οκτωβρίου 1997

Με εντολή Νομάρχη

Ο Τμηματάρχης

Γ. ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ